

В драматическом театре

Пьеса М. Горького «Егор Булычев» идет на сцене безукоризненно. Зрители с удовольствием смотрели прекрасную игру актеров. Драматический театр все больше и больше привлекает внимание пермяков. Но, к сожалению, у театра есть ряд недостатков хозяйственного порядка и они частью смазывают спенические художественные достижения.

Касса в клубе Толмачева должна торговать с 5 до 10 часов вечера, а в КОГИЗе с 11 до 5 часов. Этого нет. Антракты между актами иногда растягиваются на час. Они должны быть сокращены до минимума, самое большое 15—20 минут. Во время действия публики входит в зал. Билеты у входа в помещение театра не проверяются. Многие идут с контромарками, которые давно бы следовало отменить. Следует устранить божу у вешалки, поставив вместо двух технических служащих не менее четырех. На получение платья с вешалки уходит добрых 30—40 минут, а то и больше.

Перед спектаклем программы не продаются, в фойе нет портретов актеров, нет списков состава труппы. Публика во время спектакля ведет себя шумно.

В некоторой части на работе драматического театра лежит отпечаток заурядного провинци-

ального клуба со всеми его дефектами. Но труппа хорошая и следует создать все условия для ее успешной работы.

Н. ВАСИЛЬЕВ.

• • •

Несколько лет подряд на пленумах Пермского горсовета рабочие заводов имени Сталина, имени Дзержинского, паровозоремонтного и других крупнейших предприятий требовали организовать в Перми драматический театр. Это предложение несколько раз записывалось в наказ горсовету и, наконец, нынче мы имеем драматический театр в Перми.

По первым спектаклям публика выводит заключение, что коллектив артистов хороший. Он не плохо справляется с поставленной перед ним художественной задачей. Но этот театр ютится в убогом плохом помещении—клуба им. Толмачева, не имея ни крепкой финансовой базы, ни внимания со стороны горсовета и общественных организаций в Перми.

Газета «Звезда» ставила вопрос о передаче драмтеатру клуба «Профинтерн». Этот вопрос заслуживает большого внимания. Драматический театр нужно поставить на ноги, чтобы это был действительно большой театр нашего города.

Депутат Сталинского райсовета ЧЕЛЮКАНОВ.